Die Kinder-Uni geht weiter!
Die nächste Kinder-Uni der Hochschule Magdeburg-Stendal darf wieder in Präsenz stattfinden. In Kooperation mit dem Winckelmann Museum in Stendal laden wir am 3. Juli 2021 von 10.00-12.00 Uhr alle interessierten Kinder ganz herzlich auf unseren Campus in Stendal ein. Es wird zwei spannende Vorträge unter freiem Himmel geben. Der erste Referent Herr Paech wird über seine Arbeit als Kinder- und Jugendbeauftragter des Landes berichten und erklären, warum eure Kinderrechte so wichtig sind. Anschließend hören wir von Frau Dr. Hofstetter von der Winckelmann- Gesellschaft e. V. einen Vortrag über Sport in der Antike. Durften Kinder und Frauen im alten Griechenland auch Sport machen? Was war damals anders als heute? Wenn ihr gespannt auf die Antworten seid, kommt gerne am 3. Juli zur Kinder-Uni.
[bookmark: _GoBack]Wir freuen uns auf euch!
Wichtige Veranstaltungshinweise: 
Zu beachten sind weiterhin die aktuellen Hygieneregeln, die während der Corona-Pandemie gelten. Es werden Anmeldelisten zur Nachverfolgung bereit gehalten und für Personen ab 18 Jahren, die den Campus betreten, muss ein vollständiger Impfnachweis, ein offizieller Negativ-Test, der nicht älter als 24 Stunden zurückliegt oder ein Nachweis der Genesung vorgelegt werden. Darüber hinaus können sich die Teilnehmenden auch über die App ViLog registrieren. 
Anmeldungen nehmen wir gerne vorab unter info@kinderuni-stendal.de entgegen. Weitere Infos gibt es auf kinderuni-stendal.de oder bei Frau Welker unter 03931-6899245.


